

1957年10月1日创刊

11月5日开跑
2023梅州马拉松官宣定档

羊城晚报讯 8月28日,梅州马拉松赛组委会宣布,2023梅州马拉松赛已定档,将于11月5日(星期日)7时30分到13时45分在梅州市(梅县区、梅江区)举行。比赛项目设置马拉松、半程马拉松、迷你马拉松,预计约20000人参与。

据悉,本届赛事将采用全新的路线,服务不断升级,给跑友带来新的体验。

目前赛事详细路线、参赛报名等事项还在优化完善,将于近日对外公布。

2018年,梅州马拉松首次鸣枪开跑。这项具有客家文化特色、以人为本、贴心为选手服务的赛事,被中国田径协会评为“中国田径铜牌赛事”“红色文化特色赛事”。2019年,梅州马拉松再次迎来上万名跑友,在世界客都

描绘出一道流动的风景线,被中国田径协会评为“中国田径银牌赛事”“红色文化特色赛事”。2020年的梅州马拉松赛则是集体育、旅游、美食于一体的盛会。2021年,全球跑友皆可参与的梅州马拉松线上赛举行,带来全新的赛事体验。2022年,继续于线上举行的梅州马拉松荣获“广东体育产业示范项目”荣誉称号。(赖嘉华)

深读粤东

2023年8月
<癸卯年七月十五>

30 星期三 | A9

揭阳
普宁

普宁市第七届运动会八月八日至二十八日举行,进行了近两千场次比赛
以体育之名
点亮城市之彩



文/羊城晚报记者 陈锴跃 通讯员 罗凯瀚
图/受访者提供

8月28日,普宁市第七届运动会在普宁市明华体育馆举行闭幕式。运动会自8月8日开幕以来,共进行了1902场次的比赛。

据介绍,本届运动会是普宁市深入实施“百千万工程”,奋力实现“创建全国百强县 经济总量上千亿”目标,推动高质量发展重要时期举行的一次高格局、大规模的综合性体育盛会,集中展现了普宁这座商贾名城、创新之城、全国体育先进市的独特魅力。



市运会成为全民参与的体育盛事

吉祥物“小时迁”

A 体育盛会全民参与

在14日下午市运会羽毛球比赛的现场,选手们挥汗如雨,各自施展浑身解数,将劈扣、吊球等球技展现得淋漓尽致,一次次挥拍扣杀不时引得现场观众阵阵叫好。赛场上,洋溢着的欢声笑语与阵阵呐喊声,与激烈的拼搏气氛融为一体,展现出积极向上的精神风貌。

记者在采访中获悉,参

加本届运动会的有普宁全市29个乡镇场街道、9个市直系统共38个代表团1736名运动员,角逐篮球、乒乓球、羽毛球、田径、游泳、三棋、足球7大项316小项比赛,参与人数达4000多人,是一场全民参与的体育赛事。

运动员们顽强拼搏、再创佳绩,全体裁判员恪尽职守、公正裁决,全体工作人

员和志愿者精益求精、周到服务,共同为普宁全市人民奉献了一场热烈、精彩、节俭、创新的“运动盛宴”。

历经近一个月的激烈角逐,1902场次的比赛进行,1640块奖牌各有其主,139支代表队获得了奖杯,111名运动员、28名裁判员和34支代表队荣获“体育道德风尚奖”。

B 普宁元素火爆出圈

体现普宁市第七届运动会的特性。

会徽由绚丽的色彩和锋芒的笔触构成,体现鲜明的象征意义、体育韵味和时代韵感。采用“发展蓝”为主色调,“精神红”为辅助色,“发展蓝”和“精神红”充分体现出普宁市第七届运动会独特的文化底蕴和人文精神,具有时代特征及高水平的艺术表现力和感染力。

此外,吉祥物则以普宁特色文化——英歌舞中的“时迁”为原型,既保留原本特点,又显可爱风趣。黑色与金色的搭配,体现着普

宁深邃久远的历史文化底蕴,身上的祥云图案,表达着吉祥、喜庆、幸福的寓意。整体形象活泼可爱,易于记忆和传播。

2023年春节,普宁英歌舞的“时迁”形象在网络上走红,先后三次受到央视报道,可以说“时迁”便是“普宁”的城市形象元素之一。在英歌舞中,“时迁”常是舞蛇领头之人,而此次“时迁”的形象出现在运动会上,更是体现了对普宁市将在高质量发展的征程上攻坚克难,屡创佳绩的美好寓意。

C 体育事业蓬勃发展

市运会的圆满完成,既是对普宁市体育事业发展成果的全面检阅,更是全市人民精神风貌的集中展示。本届运动会中,组委会还特别设立了市运会开幕式文艺表演特别奖、热心支持体育事业贡献奖和热心支持体育事业突出贡献奖;为表彰先进,还评选出了一批群众体育先进工作者。

每四年一届举办市运会、将市运会作为展示普宁城市形象的重要窗口……作为一个县级市,普宁何以能够举全市之力打造全民健身的体育盛事?细思其因,是体育事业取得了长足

发展、全民健身体育运动已经融入普宁每一个社区村庄老百姓的生活中来,成为老百姓追求美好生活的一个生动写照。

当前,普宁正紧扣“商贸名城、创新之城”发展定位,深入实施“百千万工程”,加压奋进、真抓实干,奋力实现“创建全国百强县,经济总量上千亿”目标。

在推动体育事业发展方面,普宁市不断完善公共服务体系,广泛开展全民健身活动。此外,普宁各乡镇场街道、市直各单位努力发展体育事业,积极参与体育健身运动,社会各界人士大力支持体育活动。



普宁体育事业蓬勃发展

梅县区法院:
高效护航
法治化营商环境

羊城晚报记者 锺锐妮 通讯员 钟佛梅

近年来,梅州市梅县区人民法院紧扣公平与效率,做精做细司法服务,出台《关于为促进实体经济高质量发展提供司法服务和保障的实施意见》《关于实施优化法治化营商环境工程的行动方案》,深入开展“走访百家企”暖企行动、巡回审判,积极融入基层社会治理,持续优化法治化营商环境,助力高质量发展。

数据显示,2023年1月至7月,梅县区法院共受理各类涉企民商事案件1262件,诉讼标的达16.2亿元;受理涉企执行案件1356件,执行到位金额达2.53亿元;走访辖区企业25家,为企业提供精准司法服务。

依法严惩破坏营商环境的违法犯罪

“徐某因犯非法经营罪,被判处有期徒刑一年,缓刑一年六个月,并处罚金15000元,没收违法所得。”日前,梅县区法院刑事审判庭作出上述判决。

据悉,2021年3月至2021年10月期间,被告人徐某在未取得柴油零售许可情况下,在其经营停车场内,利用固定油罐箱和配备的过滤器、油表、油枪等加油设备,以低于市场价的价格销售柴油给他,从中赚取差价,并通过转账、抵对运费等方式收取销售柴油的钱款,从中获利4000元。经统计,徐某销售柴油129603元。2021年10月,徐某经营的非法加油点被查获疑似柴油24.02吨。经鉴定,查获的疑似柴油,经抽样检验属于柴油馏分,符合0号车用柴油(VI)质量指标要求。

梅县区法院审理后认为,被告人徐某违反国家规定,未经许可零售经营柴油,扰乱市场秩序,情节严重,其行为已构成非法经营罪。根据被告人的犯罪事实、性质、情节和对社会的危害程度,遂作出上述判决。

今年以来,梅县区法院充分发挥刑事审判职能作用,依法审结非法经营等破坏市场秩序犯罪案件6件、损害企业利益犯罪案件5件,破坏环境资源的违法犯罪案件2件,严惩破坏营商环境的违法犯罪,为各类市场主体健康发展提供良好的营商环境。

持续优化知识产权审判“三合一”工作机制

“你们要从正规渠道进货,摒弃侥幸心理,主动履行甄别义务,增强知识产权保护意识,合法经营,维护市场经济秩序。”在中粮集团有限公司诉个体工商户侵害商标权案的庭审现场,法官如是提醒在场多名经营者。

近日,梅县区法院以小额诉讼程序高效审理33件中粮集团有限公司诉梅州某些个体工商户侵害商标权纠纷案,平均用时13.4天,其中10天内结案17件。

该案审理法官第一时间阅卷,认真审查分析案情,梳理争议焦点,发现被告分散于梅州各县区且人多,为高效审理,及时维护当事人合法权益,法官优先引导当事人进行调解,着重向被诉个体户经营者释明知识产权方面的法律法规,经过多次释法明理,24个个体户终于意识到自己的行为构成侵权,表示愿意赔偿中粮公司经济损失,最终达成调解协议并履行完毕。其余未达成调解协议的案件也已及时判决。

今年以来,梅县区法院持续优化知识产权审判“三合一”工作机制,快速高效审理知识产权案件,共审结267件,平均用时37.2天,其中调解撤诉案件164件,调撤率为61.42%,以强有力的司法保护激发创新活力。

“刚柔并济”坚持善意文明执行

“真是太感谢你们了,心里的石头终于落地了!”执行法官贯彻能动司法和双赢共赢的理念,最终顺利执结5宗执行标的达3700万元的涉企案件。

此前,梅县区法院立案受理了5宗申请执行人某机械公司与被执行人李某、吴某、惠州市某公司追偿权纠纷一案,法院通过依法拍卖被执行人房产、扣划被执行人银行存款、变卖被执行人车辆等方式,为某机械公司追回1300万元,被执行人仍拖欠3700万元,穷尽措施后仍未发现被执行人有可供执行的财产或者财产线索,法院依法终结执行。但是,执行法官没有放弃,不间断地敦促被执行人履行生效判决,希望他们能够寻求亲朋好友的帮助,尽快清偿拖欠的款项。

功夫不负有心人,被执行人的朋友答应将其所持有的位于惠州市的别墅过户至某机械公司名下以抵偿被执行人所欠债务。经过多次协商,某机械公司最终同意上述别墅抵偿被执行人所欠的3700万元债务。

近日,在惠州市不动产交易中心,别墅过户至某机械公司名下,至此,历时多年的涉企执行案圆满落下帷幕。

多年来,梅县区法院将善意文明执行贯穿始终,在依法惩治“老赖”的同时,出台《关于建立失信被执行人信用承诺和信用修复机制的实施办法(试行)》,完善信用修复激励机制,灵活运用“预处罚”、屏蔽执行信息等举措,用心用情让执行既有“力度”,更显“温度”。今年以来,梅县区法院为9家涉企失信被执行人屏蔽执行信息,采用预处罚方式为企业执行到位金额187万余元,拘留4人,对违反限高令的郑某罚款1000元。

湾区新闻部主编 / 责编 朱光宇

美编 刘栩 / 校对 黄文波

粤东地区看我的!

报料热线:(020)114转羊城晚报报料、(020)87776887

报料热线:0754-88161199

广告热线:0754-88161196

E-mail:ycwbst@163.com